

Во сколько французам можно вступать в брак?

Для мужчин - это в среднем 28-30 лет, женщины вступают в брак примерно в 26-27 лет. Большинство французских пар перед тем, как официально заключить свой брак, несколько лет живут вместе. Именно поэтому возрастная планка брачующихся изменилась в пользу возрастаания. Сегодня уже не возникает никаких проблем с тем, чтобы просто пожить вместе, лучше узнать друг друга и лишь потом принять столь важное решение о вступлении в официальный брак.



- **Свадебный наряд жениха и невесты**
- прошлое столетие было многокрасочным и соответствовал традиционному праздничному **наряду родной местности**. Преобладали красный и белый цвета. В XIX веке стал преобладать чёрный цвет. **Белый цвет** свадебного наряда преобладающим стал с XX века.
- **Французским молодожёном** для того, чтобы они смогли повенчаться в церкви, недостаточно получить **согласие невесты** выйти замуж и найти подвенечное платье.
- На пути свадебного поезда во главе с женихом приготовлены разного рода **препятствия** в виде бантов и лент, а также кустов боярышника, которые необходимо преодолеть.
- **Традиционным, как и во многих других странах, является разрезание свадебного торта.**
- Самым излюбленным тортом у французов считается торт в виде пирамиды из пирожных со взбитыми сливками и карамельной глазурью.
- К **XX веку** во Франции вошло в традицию сразу после бракосочетания **отправляться в свадебное путешествие**. Этим молодые супруги хотели избежать выполнения всевозможных послесвадебных обрядов.

Во всем мире французов рассматривают в качестве очень общительной/коммуникабельной нации, представителей которой непросто смутить чем бы то ни было. Утверждается, что они рождены для участия в/организации разного рода торжеств/фестивалей/банкетов/праздников, среди которых далеко не последнее место занимают свадебные церемонии, порой превращающиеся во Франции в самые настоящие спектакли.

Интересно, что еще в девятнадцатом веке Франция считалась крестьянской/аграрной страной, являясь в виду этого достаточно ярым косным выразителем культурных и, как следствие этого, свадебных традиций/обычаев. При этом, изучая свадебные обычаи того времени, обычно учитывается сложный процесс поиска брачного партнера во французской провинции. Ведь фермер-отец должен был принимать во внимание многие факторы — личный выбор своих отпрысков/свои собственные допущение раздробления родовой собственности...



Обычаи французского брака

В первой половине XX века во Франции существовали следующие формы брака: освященные в церкви; зарегистрированные в мэрии и не оформленные официально. Одним из важных завоеваний Великой французской буржуазной революции было учреждение гражданского брака как единственного имеющего законную силу.

С тех пор все лица, венчающиеся в церкви, предварительно должны были зарегистрироваться в мэрии.

В XIX веке Франция была крестьянской страной, а крестьянство, как известно, является наиболее косным выражителем культурных, в том числе свадебных, традиций. Рассматривая свадебные обычаи французских крестьян XIX века, следует учитывать, что поиски брачного партнера на селе были довольно сложным делом. Отцу-фермеру необходимо было учитывать личный выбор своего сына или дочери, а также не допустить раздробления своей собственности.

Молодежь имела немало возможностей для встреч: праздники, сельхоз работы, посиделки, ярмарки и т.д. Непосредственное влияние на выбор партнера оказывали союзы молодежи, которые осуждали неравные в социальном и возрастном отношении браки, контролировали нравы, выступали против чужаков на своей территории, регулировали ритуал ухаживания.